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Beantwoording schriftelijke Kamervraag 2e suppletoire 

begroting 2024 KR 

Aanleiding 

Op 29 november jl. is de tweede suppletoire begroting naar de Tweede Kamer 

gestuurd. In deze tweede suppletoire begroting zijn de wijzigingen op het lopende 

jaar (begroting 2024) toegelicht. 

Naar aanleiding van deze tweede suppletoire begroting 2024 van 

Koninkrijksrelaties (IV) heeft de Tweede Kamer een schriftelijke Kamervraag 

gesteld. De vraag en het antwoord van KR (IV) vindt u in de bijlagen. 

 

De Kamervraag is afgelopen donderdag 5 december ontvangen. De Tweede Kamer 
heeft verzocht het antwoord uiterlijk 10 december a.s. aan te bieden omdat de 
Najaarsnota op 12 december in de Tweede Kamer wordt besproken in 
aanwezigheid van MinFin. De deadline voor beantwoording van deze Kamervraag 
is hierdoor zeer krap. 

Geadviseerd besluit 

• MinBZK: U wordt gevraagd om akkoord te gaan met het antwoord en na 

uw akkoord de aanbiedingsbrief digitaal te ondertekenen. 

• StasKR&D: U wordt gevraagd om akkoord te gaan met het antwoord. 

• Allen: U wordt gevraagd akkoord te gaan om, na verwerking van uw 

eventuele opmerkingen, de aangepaste set aan de Tweede Kamer te 
verzenden. Gezien de krappe beantwoordingstermijn gesteld door de 
Tweede Kamer is het niet mogelijk om het antwoord opnieuw aan u voor 
te leggen én de deadline van de Tweede Kamer te halen. Om deze reden 
vragen wij of u uw akkoord hiervoor wilt geven.  

Kern 

Over het begrotingshoofdstuk KR (IV) is 1 Kamervraag ontvangen. De 

Kamervraag gaat over of het niet te voorzien was dat er meer uitzendingen van 

officieren en rechters vanuit Nederland naar het lokale openbaar ministerie of 

Gemeenschappelijk Hof van Justitie nodig waren dan aanvankelijk begroot waren? 

 

Voor de Staten-Generaal (IIA), de Hoge Colleges van Staat (IIB), het 

Gemeentefonds (B) en het Provinciefonds (C) zijn er blanco verslagen ontvangen 

en zijn er dus geen vragen. De vragen over de BZK-begroting (VII) en 

digitalisering binnen de BZK-begroting zijn separaat aan u voorgelegd.   
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6 december 2024 

Het antwoord is afgestemd met het ministerie van Financiën.  

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoorde Kamervraag 2e 

suppletoire begroting 2024 KR 

(IV) 

  

2 Aanbiedingsbrief schriftelijke 

Kamervraag 2e suppletoire 

begroting 2024 KR (IV) aan 

Tweede Kamer 

  

 




